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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,20) 

 

 

V teoretické části práce jsou podrobně popsány všechny potřebné odvětví související 

s tematikou bakalářské práce. V praktické části autor popisuje spolešnost MAGNUM CAR, 

a.s. Práce obsahuje pěkně zpracovanou ABC a XYZ analýzu. Student navrhuje reorganizaci 

statické části skladu, pořízení zařízení pro usnadnění práce s břemeny, usnadňující namáhavou 

práci, která má jako další efekt také zvýšení bezpečnosti při manipulaci a další návrhy. Oceňuji, 

že práce obsahuje několik poměrně lehce realizovatelných návrhů, které by při realizaci měly 

značný efekt. Práce však neobsahuje návrh pro umístění jednotlivých skupin dle ABC XYZ 

analýzy v navrhovaném uspořádání skladu na str. 56. Některé diagramy by zasloužily lepší 

úpravu popisků. V práci je špatně vygenerovaný obsah. Číslování v obsahu nekoresponduje 

s číslováním v textové části, je tedy obtížné se v práci orientovat. Práce je logicky provázaná a 

dobře čtivá. 

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

 

Otázky k obhajobě: 

1. Využije společnost vámi navržená opatření? 
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